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Ypok mateMaTuKu. 3KjIacc.
( c ucnonszoBanueM UKT, aneMeHTOB MO1yIbHON TEXHOJIOTHH)

Buja ypoka: OTKpbITHE HOBOT'O 3HAHUS
Tema: ®opmyiia nyTH.

[Hean: ChopMupoBaTh NPEACTABICHUE O BEJIMYMHE «IIYTh», BBIABUTH 3aBUCUMOCTH MEKIY
BEJTMYMHAMU C(HOPMHUPOBATH CIOCOOHOCTH K MOCTPOEHUIO (POPMYIIBI MYTH.

3agauu:

1.®opMupoBaTh YMEHHE HAXOAUTH 1O (HOpMYJe MYTH V U t U UCIIONB30BATh (HOPMYITY IMyTH
JUIsL peLICHUs 3a1a4.

2. TpennpoBath CIOCOOHOCTD JIETEH K PEIICHUIO 3a/1a4 Ha BCE N3YUYEHHBIE BUJIBI
3aBUCUMOCTU MEXy BEIMUMHAMU.

3.Pa3BuBaTh CaMOCTOATCIbHOCTD, YMCHUA IIPCOAO0JICBATDL TPYAHOCTU B YUCHUU, UCIIOJIB3YS
HpO6HCMHLI€ CUTyalluu, pa3HO YPOBHCBLIC 3alaHUA, CAMOCTOATCIILHBIC YITPAXKHCHUSI.

4 .Pa3BUBaTh MBICITUTEIbLHBIC orcpanru, BHUMaHUC, p€i4b, KOMMYHHUKATHBHBIC CHOCO6HOCTI/I,
IMPUBHUBATH UHTCPCC K MATCMATHUKC.

Oo6opynoBanme: _ yueOHuk JL.I'. [lerepcon Marematuka. 3 xiacc. Yacts 3, KOMIBIOTED,
MYJbTUMEIUNUHBIN TMPOEKTOpP, HHTEPAKTUBHAs JIOCKa, 13 MepCcoHaIbHBIX KOMIIBIOTEPOB,
MYJIBTUMEIUAHAS TIPE3CHTAINSI, IEMOHCTPAIIMOHHBIE MAaTepUaIbl, pa3AaTOYHBIA MaTEpHal C
3aJlayaMy TPeX ypOBHEH, KapTOUKH C POPMyITIaMHU.




Xoa ypoka

Ne Y4eOHbIH MaTepHaJ ¢ YKa3aHUEM 3aJaHus Yupasiienue
n/n o0yyeHUeM
1 . -
IMOIINOHAJIBHBIN HACTPOUM HA IIPEJICTOAIIY IO
NEATEJBHOCTD (2 Mun) Caaiin 1
[IpoBepbTe BCE 1M TOTOBO K YPOKY.
JlonroxxaaHHbBINA 1aH 3BOHOK.
Hauunaercs ypoxk.
[TocTapaiitech Bce OHATD,
Yuurech TaliHbl OTKPBIBATD,
OTBeTHI MOJHBIC JABaTh,
Hu munyTHI HE TEpsITH!
Uto0 3a paboTy moaydath
ToJIbKO JUIIb OTMETKY «IISITHY.
Ypox s xouy nauame cnosamu ¢ppanyysckoeo gurocogpa
K IK. Pycco (1712-177822.): "Bbl - TanaHTAUBBIC 1eTH!
Korna-uubynp Bbl caMu MIPUSATHO NTOPA3UTECh, KAKUE BbI
YMHBIE, K&K MHOTO U XOPOIIIO YMeeTe, eciii OyeTe
MOCTOSTHHO pa0oTaTh HaJl COOOM, CTABUTH HOBBIE 1IETH U
CTPEMUTHCA K UX JOCTHUKEHUIO...”
-51 ’xes1a10 BaM yiKe CeroJHsi Ha ypoke yoeauThCsi B 3TUX
CJIOBAX, Be/lb BAC KAET OTKPbITHE HOBbIX 3HAHUM MPHU
peleHny 3a1a4.
2. 8
II. AKTYAJIM3AIIUSA 3BHAHUU YUAHIUXCSA (4 mun)
1. PaGoTra Ha HHTEePaKTHUBHOI J0CKe.
Hauyném ¢ pasMuHKU. BRIXOOAT M0 S Yes10Bek €
Ka}KA0r0 psijaa. Caaiig 2,3




1. 18 0oupiie 9 Ha 9?

aa

2. Cymma uncen 54 u 50 paBHa

47uer

3. 69 mewusbite 9671a

4. 3a yucnom 74 cnenyet uncio 73?7 |11.Yucno 24 nenurcs Ha 67 1a

HET

5. 97 mensbnre 60 Ha 37? Het

6. Ecniu x 51 npuGasuts 9,

nonyuutesa 60?7 xa

7. Paznoctb uncen 78 u 30 paBHa

407

HET

8.Ecnu 24 paznenuTts Ha 3,

MOJy4YuThCa 67 HeT

- MoJsoausbl.

9.Ecnu yucno 27 pa3nenuTs Ha 3, HOTYYUTCS

8?7 Her

10.I1IpousBenenue uncen 6 u

aa

12.Ecnu x 57 npubasuth 34,
927%neTt

9 paBHo 547

MOJTYUYHUTCA

13.HactHoe uucen 36 u 9 pagHo 6? HeT

14.PaznocTth uucen 45 u 26 paBHa 18?7 Het

15. 52 6onbre 30 Ha 227 na

I11. TIOCTAHOBKA IMTPOBJIEMBI (6 mun)

— A Temnepb pa3deiiTecb HAa MUHH Tpynnbl. BeinosHuTe
BbIYMCJICHHS, PACCTABbTE OYKBbI B NOPSAKE BO3PACTAHUS
COOTBETCTBYIOIIIUX OTBETOB, M Bbl y3HaeTe TeMy YPOKa.
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— Yto MbI Ha3biBaeM (popmyiioi? (Dopmyliol Mbl Ha3bIBaEM
PaBEHCTBO, KOTOPOE MOMOTAeT HaM YCTaHOBUTH 3aBUCUMOCTh

Pabora B
rpymnmax.

YuraroT 1
BBITIOJTHSFOT
3aJlaHue.

Caaiin 4

[IpoBepstoT




MEXIy BETMUMHAMMU).
2. TloBTOpeHMe U3BECTHBIX (hOPMY.IL.
— Kakue ¢popmynbl Bbl 3HaeTe?
[Inomanu repuMeTpa o0béMa JIeJIeHUS C OCTATKOM
— A Bce 1 Tabamuku oTKphITHI? (HeT).

— Yto 310 3HaunT? (CerofHsl ypoOK OTKPBITHS HOBBIX 3HAHUH, HAM
NPEJICTOUT OTKPBITh HOBbIE (DOPMYJIBI)

— ByaeM camu OTKpbIBAaTh HOBbIE 3HaHMS. ZKes1al0 BaM
yCIIeLIHO# padoThl.

IV. OTKPBITHE JETBbMHU HOBOI'O 3HAHMUSI (8 Mmun)
OTtkpoiite yueOHuK Ha cTp.4 Nel. IIpounTaiite 3axanue.

- Bcnomuute O6HICHpI/IH$ITBIC 6yKB€HHBI€ 0003HaYCHUS
CKOpPOCTHU, BpEMCHHU U PACCTOAHUA.

- HOCMOTpI/IM, KaK paCCTOsHUC 3aBUCHUT OT BPpCMCHMU.

OOparture BHUMaHHE HA TO, KaK rpaUUYeCcKy MOKa3aH MyTh
(4ucioBOM TyY).

- Kak rpadudecku rmokasaHa CKOpOCTb.
- UTo moka3pIBatOT TOYKHU Ha Jyde?
- Uto MoxkeTe cKa3aTh O CKOPOCTH ABUKECHUSA?

- Kakoe paccrossHue OH NPOMIET 3a yKa3aHHBIE TPOMEKYTKHU
BpEMEHHU?

- Kak ObI BBI 3TO 3anucanu GopMynoi?
BoiBon popmyibi.

- CpaBHHUTE C BBIBOAOM Ha C. 4. BLIBOABI COBNIAIU, 3HAYMNT,
BbI CErO/IHSI CAMM C/1eJ1aJIM OTKPbITHSI. MoJioanbl.

- A kakue (popmMyJibl IYTH 1O MPABUJIY HEU3BECTHOIO
MHOKHUTEJA MBI MO2KeM cocTaBUTh? V=St t=S: t

Caaupa 5
Yyureinb
MEPEBOPAUYNBAET

Ha JOCKE
TaOJINUKH.

Caaiin 6

Caaiig 7




— Jlis1 4ero Bam Hy:KHbI popmyabi? (s pemrenus 3agau). B

3TOM MbI Ceii4ac MOTPeHHpyemMcs.
NeSe. S
8%4=32 km
120:2=60 km B yac
360:6=60 ¢

Duzkyremmunymra(lvmun)

V. HEPBUYHOE 3AKPEIIVIEHUE BO BHEIIHEN
PEUU(7 mun)

- ITonpaBuiIOCH pemiaTh 3aJa4M HA ABHKeHUE?
- XoTHUTEe cAaMOCTOSATENIBHO MOPEeIATh TAKHeE 3a1a4u?
Ne 4 ¢. 5 mo Bapuantam. B3aumonposepka.

— Yro obmero B 3a1a4ax, KOTOpbIe BBl pemanu? (3agauu Ha
JBHOKEHUE).

— Kaxoit hopmyIioii Bel BOCIIOIB30BAIKCH, KOT/Ia eIl
3agauun? (Popmynoil myTn).

VI. CAMOCTOATEJIBHAS PABOTA C
CAMOITPOBEPKOMU 110 9TAJIOHY (9 mun)

1 BapuanT Ha komnbloTepe Tadauma Ne 94.

2 BapuanT Ha nucToukax naHsl 3a1a4u TpEX YPOBHEM,
BbIOEpETE CBOM YPOBEHB CIIOKHOCTH, 3AMUIIUTE TOIHKO
pELICHUE.

CamonpoBepka.

CpaBHuTE CBOE pelieHne ¢ mpaBwIbHBIM . KTo pemmmn Bcé
MPaBUIIBHO?

Kto nomyctun 1? PebsaTa, eciau He MOIYIUIOCH CETOTHS
CIIPABUTHCS C PEIICHUEM 3aJlad, HE pacCTpauBanuTeCh , y Bac
OyZieT BO3MOYKHOCTh UCITPABUTh CBOM OIITMOKH.

Caaiin 8

KoinektuBHoE
BEITIOJTHEHHE.
Tpoe paboraroT y
ITOCKH.

Caaiin 9

B3anMonposepka

Pa6orarot 13
YyeJIOBEK Ha
MIePCOHANTBHBIX
KOMIThIOTEpax

OcrainpHEIE,
BBIOpaB
3aJaHM,
pemaior B
TeTpaasix.




1 ypoBeHns 2 ypOBEHb 3 ypoBeHb
e 72:8=9 km/u . 200:a = (kM) d:2-d:4= (xkm/u)
o 180:90=2 4 e Xy =KM/HU x-bxa= (i)
e 6X6=36 kM e a:(d:3)=xm
bx20-cx20= (xkm)
(b-c) x 20 = (km)

VII. PE®JEKCHUS YYEBHOM JESTEJIbHOCTH HA
YPOKE (2 mun)

— Kakue nenu craBuim Ha ypoke?

— Yro siBHIIOCH UTOTOM paboThi? (DopmMyisr).
— Jocturnu Bel 3TOM 1€ ? JlokakuTe.

— 3aroJIHuTe

®dopwmyna....... (yTH)

S=v xt

CxopocTb.

Bpems

— Ecnu 3aTpyansierecs, re MOXKHO HalTu oTBeT? (B yueOHuke).

— BBl caMu czienanu OTKpPBITHE U Psil U3YUYEHHBIX POpMyTT
TTOITOJTHUJICS.

YT0 noHpaBuiIoCh?
UYto OBLIO TPYAHO?
I'ne MOXHO MPUMEHUTH MOJTyYEHHbIC 3HAHUS ?

— brnaromapro Bac 3a akTUBHYIO padOTy Ha ypoOKe.

Caaiin 10

CamonpoBepka.

Caaiig 11




YPOK 51 X04y 3aKOHYHUTH ITOCIOBULIEN O TPYIE.

8. | VIII. JOMAIUHEE 3AJIAHUE (1 mun)

Jloma notpyaurech Hax 3agadyamulNe 6 c. 5

Bcernma nomuute: «Bcskoe yMEHUE TPYAOM JAETCS.

3amectutensb aupekropa ['bOY OOILI Nel 1

O. B. JleatuHa




IIpunioxenue

1 ypoBeHns

Benocunenuct 3a 3 yaca npoexan 54 kM. C kakoi CKOPOCTBIO €T BEJIOCUTIEIUCT?
Mamuna npoexana 180 kM. CkoJIbKO yacoB OHA OblIa B IIYTH, €CJIH CPEIHSSA
ckopocTh €€ 90 km/u?

WBan mén TponMHKaMu S 4acoB co CKOpocThio 6 km/u. KakoBa ayinHa tex
TPOIMHOK?

2 ypOBEHb

1.

N

Camoner netut co ckopocthio 800 km/u. Kakoe paccTosiHue oH MPOJIETUT 32 a
yacoB?

Bepronér nponeren X kM 3a Y yacoB. KakoBa ckopocTh BepToiéTa?

WBan 3a 3 yaca npoexai Ha B KoHe d KM. 3a CKOJIbKO BPEMEHHU OH MPEO0JICET
PAcCTOSIHUE 8, €CJIM CKOPOCTh OCTAHETCS TIPEKHEN ?

3 ypoBEHb

1.

Axyna muisiBeT d kM 3a 4 yaca, a BepTOJIET ITO K€ PACCTOSHUE MPOJIeTAET 3a 2 yaca.
Ha ckoibKko KMJIOMETPOB B 4ac CKOPOCTh BepToiéTa Ooblie?

[TTuie HyX)HO TpoJieTeTh X kM. OHa yKe TpoJieTelia @ YaCOB CO CKOPOCThIO b KM/,
CKoIBKO €l 0CTanoch NpojIeTeTh?

Cpennsisi CKOPOCTh MOJIETa pakeThl b M/c, kocMuueckoro kopabdiis — ¢ m/c. Ha
CKOJIbKO METPOB OOJIbIIIE MPOJIETUT paKeTa, 4eM KOCMUYECKHUA Kopaldiib, 3a 20
CEeKyH1?

V 640-560x0=
M 240:60x100=
® 3x(180-90)-70=
A (940-720)x4=
J1 1000:5x4=

P 400:50x40=

0 (320-80)x1=




Bbluncnu Hanbonee yao6HbIM cnocobom:

B 894-(294+80) = 520 3 232-(95+132)=5
E 715- 100 -115 = 500 P (324+498) -298 = 524
A (586+245) — 486 = 345 E (629+56) -629 = 56

Bbluucnu Hanbonee yaobHbIM cnocobom:

B 894-(294+80) = 520 3 232-(95+132) =5
E 715- 100 -115 = 500 P (324+498) -298 = 524
A (586+245) — 486 = 345 E (629+56) -629 = 56
V 640-560x0=
M 240:60x100=

@ 3x(180-90)-70=
A (940-720)x4=
JI1000:5x4=

P 400:50x40=

0O (320-80)x1=

V 640-560x0=
M 240:60x100=
@ 3x(180-90)-70=
A (940-720)x4=
J1 1000:5x4=

P 400:50x40=

0 (320-80)x1=




VYV 640-560x0=

M 240:60x100=
® 3x(180-90)-70=
A (940-720)x4=
J11000:5x4=

P 400:50x40=

0O (320-80)x1=

VYV 640-560x0=

M 240:60x100=
@ 3x(180-90)-70=
A (940-720)x4=
JI1000:5x4=

P 400:50x40=

0O (320-80)x1=




MnaH peweHunn 3apaum:

1. HazBaTb M3BECTHble N HEU3BECTHbIE BE/INYUHDI.

2. MpoaHanu3npoBaTb 3a4a4y (eCAM HYKHO COCTAaBUTb CXEMY).
3. CocTaBuTb NNaH peleHnAa 3ajaun.

4. 3anucaTb pelueHue.

5. 3anucaTb oTBeT.



dopmyna

naowanu.
S=a b
a=S:b

b =S:a



dopmyna 0b6vEMa.

V=aboc
a=V:b:c
b=v:a:cC

c=V:a:b



dopmynbl

nepumeTpa.
P=(a+Db)
2
P=a 2+bD



dopmyna

neneHus
C OCTAaTKOM.
a=bc+r

b=(a—r):c



dopmyna
nyTw.

S=v 1

v=S 1

{t=s: vV
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